



Міністерство освіти і науки України
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ**
НАКАЗ

25.01.2023

м. Суми

№ 4-ОД

**Про склад творчих груп із
розроблення сучасного
освітнього контенту**

На виконання Завдання 2.2. Операційної цілі 2. Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 21.02.2022 № 73-ОД «Про затвердження Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року», Плану роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області на 2023 рік, з метою розроблення сучасного освітнього контенту з професійної підготовки

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад творчих груп із розроблення сучасного освітнього контенту за професіями «Перукар (перукар-модельєр)», «Оператор верстатів з програмним керуванням», «Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів», «Кухар» (додається).

2. Творчим групам у термін до 26.05.2023 розробити сучасний освітній контент за професіями «Перукар (перукар-модельєр)», «Оператор верстатів з програмним керуванням», «Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів», «Кухар».

3. Керівникам творчих груп (Косар І.О., Лубинець В.О., Сікірницька Т.М., Темченко О.В.) координувати роботу творчих груп з розроблення сучасного освітнього контенту та подати освітні контенту на розгляд навчально-методичної ради Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області в термін до 30.05.2023.

4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника директора з методичної роботи Скибу В.М.

Директор

Наталія САМОЙЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Навчально-методичного
центру професійно-технічної
освіти у Сумській області

№ _____

СКЛАД
творчих груп із розроблення сучасного освітнього контенту
з професії «Кухар»

Темченко О.В. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, керівник творчої групи;

Мосенцева О.О., старший майстер державного професійно-технічного навчального закладу «Шоткинське вище професійне училище» (за згодою);

Рибкіна А.С. – методист державного професійно-технічного навчального закладу «Шоткинське вище професійне училище» (за згодою);

Щасна Н.В. – викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Шоткинське вище професійне училище» (за згодою);

з професії «Перукар (перукар-модельєр)»

Косар І.О. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, керівник творчої групи;

Денищенко С.М., майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг» (за згодою);

Семенова Н.В., викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну» (за згодою);

з професії «Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів»

Сікірницька Т.М. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, керівник творчої групи;

Марченко О.В., викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей»;

Прядко О.О., викладач державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» (за згодою);

з професії «Оператор верстатів з програмним керуванням»

Лубинець В.О. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, керівник творчої групи;

Демещенко І.В., викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійної-технічної освіти» (за згодою);

Качура С.І., майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійної-технічної освіти» (за згодою).

Директор

Наталія САМОЙЛЕНКО